

# V

## ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

### 15-17 МАРТА 2024

## Я иду на выборы Президента!



**Сергей Николаевич Лазарев, председатель районного Совета депутатов, директор школы № 1 им. Колесника А.С.:** «Голосование – это уникальный инструмент. Он позволяет нам не только выразить свое отношение к вызовам времени, но и ответить на них. Сейчас Россия вынуждена противостоять серьезному давлению извне. И только вместе мы можем его преодолеть. Выборы – это возможность показать, что наша страна едина, и мы готовы сделать еще один шаг к победе. И каждый шаг вперед нам надо делать вместе. Я призываю всех прийти на избирательные участки и сделать свой выбор!»



**Андрей Анатольевич Охрименко, руководитель отделения «Красное знамя» колхоза-племзавода «Казьминский»:** «Я считаю, что сейчас Россия развивается в максимально позитивном и правильном ключе. Найден нужный вектор, поэтому нам всем необходимо прийти на избирательные участки и отдать голос за того кандидата, который способен не только удерживать страну в стабильном состоянии, но и направить ее далее вперед».



**Арсен Алексеевич Окров, рекордсмен мира, руководитель спортивного комитета, депутат райсовета, руководитель общества ООО «САР» в Отрадненском районе:** «Выбор – это всегда действие, совершая которое, мы определяем, какой будет наша жизнь! Выражая своё мнение и голосуя на выборах Президента, мы не просто исполняем свой гражданский долг, мы определяем, каким будет наше будущее, будущее наших семей и нашей страны. Поэтому я уверен, что каждый из нас должен прийти с 15 по 17 марта 2024 года на свой избирательный участок и проголосовать. Проголосовать за страну. Ведь именно от нашего выбора зависит, какой она будет!»



**Иван Анатольевич Петрушин, председатель районного Совета ветеранов:** «Я ходил на выборы всю жизнь. Для меня выборы всегда были праздником. И это ощущение сохраняется до сих пор. Участие в выборах – это ответственность каждого неравнодушного гражданина к судьбе своей страны. Всех земляков я призываю принять участие в выборах Президента! Выборы – это залог нашего будущего. И именно мы решаем, какой будет наша страна».

# Поликлиника: этап перезагрузки

## ● АКТУАЛЬНО

По поручению и при поддержке губернатора Кубани Вениамина Ивановича Кондратьева в станции Отрадной капитально отремонтируют взрослую поликлинику. Это важный медицинский объект для всего нашего района. Сегодня учреждение обслуживает более 50 тысяч человек. Министр здравоохранения региона

Евгений Федорович Филиппов отметил, что работы планируют провести по государственной программе Краснодарского края «Развитие здравоохранения». В здании заменят кровлю и инженерные системы, обновят фасад и внутренние помещения.

– К подготовительным ремонтным работам в поликлинике уже приступили, – сообщил главный врач ГБУЗ «Отрадненская ЦРБ»

Сергей Николаевич Татарченко. – Задача стояла перед нами не из легких: где и как расположить два этажа специалистов поликлиники. Решение было найдено. Возможно, оно не удобно для наших пациентов. Нужно немного подождать, и обновленная поликлиника распахнет двери! Уважаемые пациенты, медицинский персонал! Приношу извинения

за временные неудобства, но результат, который мы так ждем, превзойдет все наши ожидания.

Ниже публикуем, где будут располагаться кабинеты врачей. Оставляем телефон регистратуры **8(86144)3-30-05**, которая будет располагаться в 12 кабинете детской поликлиники.

**Телефон колл-центра 8(86144)3-42-67.**

## Расположение специалистов взрослого поликлинического отделения

### Дневной стационар (2 этаж):

1 каб. - врач-терапевт Е.Н. Палюра, медсестра С.П. Крджонян;  
2 каб. - врач-терапевт Н.В. Береговая, медсестра Е.В. Снежкова;  
10 каб. - кабинет медпрофилактики;  
11 каб. - врач-кардиолог Т.А. Гречухина, В.Ш. Конешова; врач-эндокринолог Д.А. Крайсветная; врач-онколог С.В. Якименко; кабинет ЭКГ - О.Д. Швечикова;  
12 каб. - приемная О.В. Галушко;  
13 каб. - неотложная помощь, выписка справок о смерти, справок на трудоустройство;

14 каб. - врач-дерматовенеролог Л.Н. Ширяева.

### 1 этаж пятиэтажного корпуса:

5 каб. - УЗИ А.О. Васильев;  
13 каб. - врач-мануальный терапевт А.И. Ковалев;  
27 каб. - врач-невролог Ю.О. Щербаков;

28 каб. - заместитель главного врача по КЭР А.О. Васильев.

### Вход со стороны ул. Первомайской:

Врач-психиатр Л.И. Блохина;  
Врач-психиатр-нарколог В.Е. Беспамятов.

### Вход со стороны приемного покоя:

Инфекционный кабинет - врач-инфекционист Н.И. Юшина, медсестра И.В. Слярова.

### Детская поликлиника (1 этаж):

5 каб. – процедурный кабинет, прививочный кабинет;  
6 каб. – врач-хирург А.О. Васильев; врач-травматолог-ортопед М.О. Марабян;

11 каб. – офтальмолог;  
15 каб. - врач-хирург А.В. Еременко;  
16 каб. – врач-оториноларинголог Л.Г. Лебедько;  
18 каб. – перевязочная, врач-уролог Р.Д. Газиев;  
29 каб. (2 этаж) – старшая медсестра.

## Семейное счастье Колодезновых

В современном мире простое человеческое счастье стало большой редкостью. Такие слова, как: любовь, преданность, верность, практически утратили своё изначальное значение. Люди женятся, разводятся, снова женятся. Редко кто стремится сохранить семейный союз. Ведь проще все бросить и начать с чистого листа, чем попросить прощения, попытаться все исправить. Институты семьи и брака стали немодными. И поэтому так удивительно и в тоже время приятно смотреть на семейные пары, которые прожили вместе 20, 30 и даже 50 лет душа в душу, как единое целое.

В станции Спокойной Отрадненского района проживает именно такая семейная пара - Татьяна Павловна и Виктор Яковлевич Колодезновы. 19 января 2024 года они отпраздновали очередной юбилей совместной жизни - целых 55 лет. И все между ними было: и обиды, и споры, и любовь, и взаимопонимание, и поддержка. Но никто и никогда не думал о том, чтобы уйти. Все вместе, все пополам: и беды, и радости. Но обо всём по порядку.

Виктор Яковлевич Колодезнов родился 12 октября 1943г. в городе Мариуполе. Будучи ещё ребенком, он со своей семьёй переехал в станицу Спокойную. Вскоре после этого умерла мама Виктора Яковлевича, и воспитание сына полностью легло на плечи отца. И с этой задачей мужчина справился. Виктор вырос добрым и порядочным человеком. По окончании школы ушёл служить в армию, а по окончании службы поступил

учиться в Армавирское медицинское училище на фельдшера. И это был, несомненно, правильный выбор. Среди своих сверстников Виктор отличался старательностью и рвением к обучению, а преподаватели говорили о нём, как о самом лучшем студенте потока. В 1968 году Виктор Яковлевич проходил преддипломную практику в Спокойненской больнице, где он познакомился с будущей женой Татьяной - молодой и красивой медсестрой.

Татьяна Павловна родилась в станице Удобной Отрадненского района 22 мая 1949 года. Её воспитывали мама и бабушка. Бабушка очень любила внучку и буквально души в ней не чаяла. Так в любви и заботе юная Татьяна окончила 8 классов местной школы и вслед за лучшей подругой уехала учиться в г. Небедах Республики Туркмения в медицинское училище. По окончании учебы Татьяна Павловна вернулась домой и устроилась работать медицинской сестрой в психиатрическую больницу станицы Удобной. Позднее перевелась в больницу станицы Спокойной.

«Это судьба!» - говорит Виктор Яковлевич, вспоминая их первую встречу. И столько нежности, столько любви в его уже немолодых глазах. Ведь и поженились они на святой праздник 19 января 1969 года, буквально через месяц после знакомства. Началась семейная жизнь, новые заботы и хлопоты. В 1971 году у молодой пары родилось сразу двое детей - двойняшки мальчик и девочка. К большому сожалению и горю родителей, мальчик не выжил. Эта трагедия еще больше сплотила Виктора



и Татьяну. Ведь только поддержка друг друга помогла им пережить утрату. Оставшуюся дочь Светлану они любили вдвое больше. Воспитывали, окруженную теплом и лаской, и поддержали с выбором профессии. Светлана Викторовна также как и родители, получила медицинское образование и, идя по их стопам, уже на протяжении 25 лет не изменяет своей профессии.

И Виктор, и Татьяна добились успехов не только на семейном поприще, будучи хорошими родителями для дочери и любимыми бабушкой и дедушкой для внучки. Они отдали любимому делу лечить людей по 36 лет своей жизни. Он был Фельдшером с большой буквы. Односельчане очень ценили и уважали Виктора как хорошего, добросовестного специалиста и депутата. Она – медсестра, активистка, председатель местного профсоюзного комитета, всегда куда-то спешит, торопится. Вот так, торопясь, и пролетела их долгая жизнь.

Сейчас Татьяна и Виктор на заслуженном отдыхе. Но всё такие же активные и позитив-

ные, также стремятся помогать всем и каждому. У них всё также много друзей, знакомых. Все их уважают и любят. В их доме живёт счастье. Большое человеческое счастье под названием Любовь.

ГБУ СО КК «Отрадненский КЦСОН» в лице исполняющего обязанности директора Татьяны Владимировны Снежки и всего коллектива отделений социального обслуживания на дому станицы Спокойной выражает признательность и искренние пожелания семье Колодезновых - Виктору Яковлевичу и Татьяне Павловне. Пусть в вашей жизни будет больше счастливых мгновений, родные и близкие вам люди всегда будут рядом, а в сердце не угасает тот огонёк, с которым вы идёте вместе по жизни. Желаем крепкого здоровья и ещё долгих и долгих лет жизни. Пусть исполнятся все самые заветные мечты и осуществятся всё запланированное. Любви, тепла, добра, мира и взаимопонимания вашей семье!

**Наталья Штанг.**  
Фото из архива семьи Колодезновых.